KTo HMyero He 3ameudaer,

‘ToT HUYero He U3y4aer.

KToO HUYero He U3y4aer,
 ToT Be4HO XHBIYET U CKy4YaeT




TlocTpouTh TPEyro/gbHUK MO

3aJaHHbIM YI/IaM:
0 A=40°,B=30°C=90°
0 A=70° B=50°, C=110°;
0 A=20° B=50°, C=40°.




TPEYroJjbH
nKa

I'paxycHasn

Mepa yIJjioB

TPEYroJLHHU
Ka

CMMa

YIJIOB
TPEYIroJbH
NKAa




Yacrto 3HaeT U JOIIKOJIbHHUK,

YT10 Takoe TpEeyrojabHUK,
‘Ho éOBceM z[pyfoe IEeJI0
beICTpO, TOYHO U YMETO
Bawm K 3azaue nogouTu

M Heu3BECTHBIN YIOJ B TPEYTOJIBHUKE
HAWTH




- Hatigure rpamycHyro Mmepy
- HeMm3BeCTHOTO yIJla







Haitgure yrist A u C, ecti yron B

B




. HaﬁaHTe YI']IBI TpeerHbHHKa
e ARC. s .

B




HammTe BCE erILI TpeyronLHHKa

HaI/II[I/ITe cymMmy yriioB A u B n CpaBHI/ITe €€ C BEJIMYUHOU
yrima ACD.
‘Kak moxnO0 HasBath yrisl A , B? U yromr BCD?

B




Ce2o0Hs 51 y3Hall...

buuno unmepecno...
bvino mpyono...
A nayuuncs...

YV mens nonyuunocs ...




